
 

 ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 23η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΣΤΙΣ 2/8/2021 
 

Α/Α ΘΕΜΑ ΑΡΙΘ. 

ΑΠΟΦ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

1.  Αναμόρφωση Προϋπολογισμού (3η) έτους 2021 Δήμου Σαρωνικού. 239 Ομόφωνα, εισηγείται την Αναμόρφωση (3η) Προϋπολογισμού έτους 2021 του 
Δήμου Σαρωνικού.  

2.  Υποβολή Έκθεσης Εσόδων – Εξόδων Β’ τριμήνου έτους 2021 για τον 
έλεγχο υλοποίησης του Προϋπολογισμού του Δήμου Σαρωνικού.  

240 Ομόφωνα, συντάσσει και υποβάλλει προς το Δημοτικό Συμβούλιο την έκθεση 
Εσόδων-Εξόδων Β’ τριμήνου για τον έλεγχο υλοποίησης του Προϋπολογισμού 
του Δήμου Σαρωνικού έτους 2021 σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & Προμηθειών. 

3.  Υποχρεωτική αναμόρφωση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης 
(Ο.Π.Δ.) Δήμου Σαρωνικού έτους 2021, συμπεριλαμβανομένων του 
ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΑΡΙΣΤΟΔΙΚΟΣ» και του ΝΠΙΔ με την επωνυμία 
«ΚΕΔΣΑ». 

241 Ομόφωνα, εγκρίνει την υποχρεωτική αναμόρφωση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου 
Δράσης (Ο.Π.Δ.) του Δήμου Σαρωνικού έτους 2021, συμπεριλαμβανομένων του 
ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΑΡΙΣΤΟΔΙΚΟΣ» και του ΝΠΙΔ με την επωνυμία «ΚΕΔΣΑ» 
και εισηγείται αυτήν στο Δημοτικό Συμβούλιο.   

4.  Αποδοχή και κατανομή χρηματοδότησης ποσού €82.300,00 από το 
Υπουργείο Εσωτερικών της κατανομής Κ.Α.Π. έτους 2021 (πρώην 
ΣΑΤΑ) για επισκευή και συντήρηση σχολικών κτιρίων αρμοδιότητας 
Δήμου Σαρωνικού.  

242 Ομόφωνα, α) αποδέχεται τη χρηματοδότηση ποσού €82.300,00 από το Υπουργείο 
Εσωτερικών της κατανομής Κ.Α.Π. έτους 2021 (πρώην ΣΑΤΑ) για επισκευή και 
συντήρηση σχολικών κτιρίων αρμοδιότητας Δήμου Σαρωνικού και β) κατανέμει 
το σχετικό ποσό σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προϋπολογισμού 
Λογιστηρίου & Προμηθειών.  

5.  Αποδοχή και κατανομή χρηματοδότησης ποσού €53.647,50 από το 
Υπουργείο Εσωτερικών της 4ης έως και της 6ης μηνιαίας κατανομής 
Κ.Α.Π. επενδυτικών δαπανών των Δήμων έτους 2021 (πρώην ΣΑΤΑ) 
για έργα και επενδυτικές δραστηριότητες (τακτική επιχορήγηση). 

243 Ομόφωνα, α) αποδέχεται τη χρηματοδότηση ποσού €53.647,50 από το Υπουργείο 
Εσωτερικών της 4ης έως και της 6ης μηνιαίας κατανομής Κ.Α.Π. επενδυτικών 
δαπανών των Δήμων έτους 2021 (πρώην ΣΑΤΑ) για έργα και επενδυτικές 
δραστηριότητες (τακτική επιχορήγηση) και β) κατανέμει το σχετικό ποσό 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προϋπολογισμού Λογιστηρίου & 
Προμηθειών.  

6.  Έγκριση του 1ου Συγκριτικού Πίνακα της μελέτης «ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗ 
– ΠΟΛΕΟΔΟΜΗΣΗ -  ΠΡΑΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΘΟΡΙΚΟΥ» και υπογραφή 
της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης.   

244 Ομόφωνα, α) εγκρίνει τον 1ο Συγκριτικό Πίνακα της μελέτης 
«ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗ – ΠΟΛΕΟΔΟΜΗΣΗ -  ΠΡΑΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΘΟΡΙΚΟΥ» και β) 
εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Σαρωνικού για την υπογραφή της 1ης 
Συμπληρωματικής Σύμβασης.  

7.  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών της υπ' αριθ. 48/2021 μελέτης, 
καθορισμός τρόπου ανάθεσης και κατάρτιση των όρων της διακήρυξης 
για το διαγωνισμό με τίτλο «Εργασίες πρόληψης δασικών πυρκαγιών 
στο Δήμο Σαρωνικού».  

245 Ομόφωνα, α) εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές της υπ' αριθ. 48/2021 μελέτης, 
β) ορίζει ως τρόπο ανάθεσης αυτόν της πρόσκλησης σε διαπραγμάτευση χωρίς 
προηγούμενη δημοσίευση και γ) καταρτίζει τους όρους της διακήρυξης για το 
διαγωνισμό με τίτλο «Εργασίες πρόληψης δασικών πυρκαγιών στο Δήμο 
Σαρωνικού».  

8.  Έγκριση Απολογισμού Ενιαίας  Σχολικής Επιτροπής Α’ Βάθμιας 
Εκπαίδευσης Δήμου Σαρωνικού για το οικονομικό έτος 2020.  

246 Ομόφωνα, εγκρίνει τον Απολογισμό του οικονομικού έτους 2020 του Νομικού 
Προσώπου «Ενιαία Σχολική Επιτροπή Α’ βάθμιας Εκαπίδευσης Δήμου 
Σαρωνικού».  

                                        

                                          Καλύβια, 2/8/2021            
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